

德州鑫泽店荣获“广汽传祺”全国十佳店称号

在2015年1月这个特殊的月份里,一年一度的广汽传祺全国经销商大会上,广汽传祺德州鑫泽店过关斩将,从近300余家4S店中脱颖而出,斩获广汽传祺至高荣誉奖项“全国十佳优秀店”。

据悉,整个华中大区(山东、湖北、河南)仅德州鑫泽店唯一一家获此殊荣。十佳店旨在评价员工专业度、客户满意度、年度销量等多方面的综合实力体现。鑫泽店作为山东唯一入选店,可谓是实至名归。

广汽传祺德州鑫泽店于2012年成立至今,经过2年多

的历程,不断成长壮大,现成为山东、华中地区乃至全国广汽传祺效仿学习的榜样!以其交通便利,设备先进,技术过硬,管理完善,服务热情、周到、贴心,获得消费者、广汽传祺厂家和新闻媒体的一致高度评价!

目前广汽传祺德州鑫泽4S店广汽传祺GA3S视界、传祺GS5、传祺GS5速博、传祺GA5、传祺GA6现车充足,春节前可提车。同时广汽传祺德州鑫泽店将为您提供全国最快的提车时间。广汽传祺德州鑫泽4S店与广汽金融、建



行、工行等多种金融单位合作,采用了灵活省心的按揭办理方式,申请贷款快捷、方便、手续简单,欢迎顾客朋友到店看车。
咨询热线:0534-5042777

温馨提示

倒车八大技巧



一、虽然车是在往后倒,但眼睛还要往前看看,新手尤其要注意。驾校里一般不会教这些实用常识。倒车如果不注意车头,车头两边很有可能蹭上东西,撞着人就麻烦了。往左后倒时,要注意右车头,往右后倒时要注意左车头。车两头经常会蹭伤就是不注意这一条造成的。

二、如果地方很小,车两边都有障碍物,往左后倒时,尽可能让车身贴左,反之贴右,这样可以提前打把转向,缩短倒车距离。怎么贴呢?可以先直倒一下,再上的时候贴左或右,然后再倒就可以了。

三、倒车前先观察好地形,在停车的地方,开过去的时候就要注意先看好空位的周边是不是有障碍物。

四、如果有人在场,可以让他帮忙指挥,千万记住要摇下车窗。尤其是新手,容易慌张,照顾不过来,隔着车窗,声音小了也可能听不到。摇下车窗的另一个好处是:如果看不到地面的情况,可以把头伸出窗外观察。

五、如果地方不宽敞,倒车的时候不用倒太多,前面够走就可以了。毕竟往后倒比往前走难一点点,危险系数高一点点。

六、泊车倒车时,往后倒得越多,往前上时上得越多,越容易把车停好,尤其是距离偏小的车位更要这样操作,否则可能根本停不进去。这一条新手要小心,中级车手提高技术可用。

七、泊车倒车时,进入角以40度左右为宜,以向右后倒为例,进入后向左打方向的时机非常重要,注意车头,感觉车头能过了,就可以打方向了。这时通常车尾到了车位的后1/3处,打方向太晚的话,后面的空间不够,车身也可能大靠右,右面是墙的话就顶上了;打太早又可能车身还在外面,要挪好几次才能入位,新手可能根本挪不进去。倒车泊车,切入角和打轮时机非常重要。本条以经验和实地情况为准,极有挑战性,新手不要怕,要勇于多练。

八、最后说一条重要经验:不要原地打轮,很损车,助力也沉。如果需要几上几下挪车的,注意在每次上下动作完毕前,在车要停未停的时候,向相反方向回一把轮,能打多大打多大,这样你下一个动作就省了打那么多。

德州庞大之星寻找最幸运奔驰车主



新年伊始,德州庞大之星启动“寻找最幸运奔驰车主”活动,新的一年,将幸运新年红包送到大家的身边,同时爱车也会享受2015梅赛德斯-奔驰新春免费检测,售后技师,服务顾问上门服务到家门口。活动温暖进行,惠聚关爱,让您安心回家!2015年德州庞大之星一直在行动,将幸运遍布州城及德州每一个县城。

1月17-18日 陵县、临邑
1月24日-25日 乐陵、庆云

1月30日-2月1日 武城、夏津

2015年1月17日至2月15日,梅赛德斯-奔驰售后惠聚无限关爱,德州庞大之星为您爱车奉上15项安全免费检测,精美汽车养护新春礼盒,确保您在回家旅途中安然无忧。同时,3年以上车主更可获赠为期3个月的免费24小时道路救援服务,畅享安心旅行。

开年之际,德州庞大之星奔驰4S店诚挚祝福:新年“惠”更好!
预约电话:0534-2752888

为您支招

这样加油能省钱

趁着油价下跌,很多车友纷纷前往加油站,为爱车加油。对于汽车加油是一次加满好?还是分次加油好呢?这个问题一直让很多车主纠结!有很多车主认为加满箱油开车比较省油,也有很多朋友认为每次只加四分之开的油开车比较省油。下面我们一起来看看老司机的观点:

1、油泵是浸在油里面的,所以不管你如何加油,首先要保证油能盖住油泵。不然油泵只有一半浸在油里,会造成油泵发热。

2、长期在低油位行驶,会造成油标显示不准确,形成实际油位和显示油位不符。

3、任何东西都是有保质

期的,汽油也不例外,如果跑的路少,加满箱油时,好长时间用不完,汽油的燃烧性能就下降了,油耗就增加了。

4、汽油是有重量的,70升的油箱,相当于56公斤的重量。如果是短途,最好别拉着近120斤的油箱跑,那么等于你多拉了个人——费油。

5、加油时,最好按钱数加,比如加100元的、150元的等等,不用麻烦找钱,油枪自动断油。

6、加油时,不要按汽油的升数加,比如加20升、30升的等等,找钱麻烦。

7、加油时,油枪自动断油后,不要手动加了,那样不科学。

基于以上7点,得出的结论是:

1、如果你是开车的上班族,每天只开几十公里,路经之地又有加油站,那么最好保持在一半油位置,也就是两格油。等跑到剩一格油时,及时补加到两格油,也就是每次只加一格油,大概是17升左右,100元左右吧。

简单说:第一次加两格油,等跑到剩一格油时,及时补加100元的油,如此100元反复加,干脆利落,也方便计算油耗。

2、如果你是跑长途,又了解沿途的加油站情况,

还是最好把油加满,虽然车重一些,但总比跑到半路没油了要好。

网友支招:

▶加3/4就行了,加满没必要,带着一满箱油肯定要油耗会增加一些,长期太少对油泵冷却不利,易烧油泵。

▶看人、看车,看开车环境而定,说这些你懂得。

▶要看情况。短途加四分之三,长途可加满……

▶一般就加大半箱,如果沿途有加油站,很方便,没必要次次加满,时刻关注油价升降消息,调价(调高)前再加满一箱。强迫症不在范围内。



齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

产品结构:本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效:局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围:久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法:接通电源,20-30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

注意事项:本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

插电就能用的热敷盐

电加热型热敷盐是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

地址:德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报

电话:18553440428 2696693

